



## Володимиру Євгеновичу Симоненку — 50

**В**олодимиру Євгеновичу Симоненку, кандидату медичних наук, головному лікарю шкірно-венерологічного диспансеру № 1 м. Києва, виповнилося 50 років.

Володимир Євгенович Симоненко народився 10 червня 1965 року у місті Перевальську на Луганщині. Після закінчення середньої школи із золотою медаллю у 1982 році вступив до Ворошиловградського медичного інституту (нині Луганський медичний університет), який успішно закінчив у 1988 році. Після проходження інтернатури розпочав медичну практику в районній лікарні міста Перевальська лікарем-дерматовенерологом. У 1994 році В.Є. Симоненка обрано головою комісії з питань молоді Перевальського райвиконкому. У 1995–1997 роках навчався в клінічній ординатурі Київського державного інституту вдосконалення лікарів імені П.Л. Шупика. Після закінчення клінічної ординатури працював на керівних посадах медичних закладів районів та в головному управлінні охорони здоров'я міста Києва, зокрема заступником директора Шевченківського територіального медичного об'єднання, заступником генерального директора — головним лікарем ДРКНВМП «Мединар».

Із 2004 року до сьогодні В.Є. Симоненко очолює шкірно-венерологічний диспансер № 1 м. Києва. З ініціативи В.Є. Симоненка в закладі створено систему безперервного удосконалення фахового рівня лікарів на робочому місці. Завдяки раціональному впорядкуванню наявних ресурсів, фінансовому аналізу та запровадженню економічних стимулів власні фінансові надходження диспансеру збільшилися у 10 разів. Це дало змогу значно поліпшити стан матеріаль-

ної бази та рівень легальних доходів співробітників диспансеру.

Велику організаційно-методичну та лікарську діяльність В.Є. Симоненко поєднує з науковою роботою, зокрема в аспекті розроблення та впровадження нових удосконалених методів лікування хронічних дерматозів та інфекцій, які передаються статевим шляхом. У 2013 році В.Є. Симоненко успішно захистив кандидатську дисертацію на тему: «Патогенетична терапія ранніх форм сифілісу з урахуванням метаболічних процесів та ензимної активності клітин периферичної крові». Він є автором наукових статей та інформаційних листів з актуальних проблем сучасної дерматовенерології.

Протягом багатьох років завдяки підтримці В.Є. Симоненка ШВД № 1 м. Києва є однією з клінічних баз кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця. Творча раціональна співпраця науковців кафедри та практичних лікарів диспансеру сприяють підвищенню рівня надання медичної допомоги хворим.

Володимиру Євгеновичу притаманна активна громадянська позиція. У 2005 році він створив і очолив Київську міську організацію роботодавців у галузі охорони здоров'я. Також є співзасновником Української федерації роботодавців охорони здоров'я. У 2011 році В.Є. Симоненка обрано заступником голови УФРОЗ, а також членом ради Федерації роботодавців України та ради Федерації роботодавців м. Києва. Він входить до тристоронньої соціально-економічної ради при Міністерстві охорони здоров'я України та Київській міській державній адміністрації, член клініко-експертної комісії Міні-

стерства охорони здоров'я України. У 2007–2010 роках у складі дорадчої ради при Комітеті Верховної Ради України з питань материнства та дитинства активно працював над проектами законодавчих актів, а в 2009 році дорадча рада довірила В.Є. Симоненку виступити на парламентських слуханнях законопроекту «Про фінансування охорони здоров'я та обов'язкове соціальне медичне страхування». У липні 2015 року В.Є. Симоненка обрано до складу Громадської ради при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України. В усіх відповідних державних та громадських організаціях він активно і принципово представляє і захищає інтереси медичних працівників. Протягом кількох років Володимир Євгенович був ведучим передачі Національного радіо «Будьмо здорові», гостями якої були лікарі, керівники закладів

охорони здоров'я, відомі громадські діячі, науковці, політики.

Професійна та активна громадська діяльність В.Є. Симоненка відзначена подяками Київського міського голови, голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, почесною грамотою Департаменту охорони здоров'я Київської міської державної адміністрації.

*Президія УАЛДВК, редакційна колегія «Українського журналу дерматології, венерології, косметології», лікарі-дерматовенерологи міста Києва, трудовий колектив ШВД № 1 м. Києва, співробітники кафедри дерматології та венерології Національного медичного університету імені О.О. Богомольця щиро вітають Володимира Євгеновича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я та подальших творчих здобутків.*